

## 学校开展庆祝“三八节”系列活动



林华军 摄

### 横涨小学 举行“三八”节行动

3月5日下午，横涨小学在操场举行了一次“三八节特别行动”——感恩小点心制作活动。本次活动，不仅让孩子们学到了制作面点的技能，特别是能把自己的劳动果实送给父母品尝，那更能让学生体验到那种浓浓的“亲情”，体会到平时父母照顾自己的辛劳。

鄞州横涨小学 王富荣 报道

### 高新区实验学校 开展妇女节庆祝活动

为了引导孩子们庆祝第104个“三八妇女节”，孩子们以他们纯真的方式表达着对妈妈，对老师的爱，亲手制作了创意盆栽色拉。这次活动，也是一次美好真挚的爱心传递。

国家高新区实验学校 陈儿 报道

### 塘溪镇中心小学 开展“三八”节登山活动

3月5日，塘溪镇中心小学工会组织女职工登山比赛，活动地点在学校附近的庙山。登上山顶后，视野开阔、让人心旷神怡。塘溪镇中心小学与青山远黛尽收眼底，好一幅壮阔美丽的画卷。

鄞州塘溪镇中心小学 李永晓 报道

## 学雷锋 我们在行动

### 学雷锋 栎社小学师生在行动

为迎接3月5日“学雷锋日”的到来，栎社小学开展了“春天里的小雷锋”活动。在班主任的带领下，“小雷锋们”为低年级同学讲述雷锋故事，宣传雷锋精神，校园里到处可见“小雷锋”的身影。

鄞州栎社小学 李佳民 报道

### 钟公庙中心小学 “红领巾义工岗”在行动

在又一个“学雷锋日”到来之际，钟公庙中心小学成立了“红领巾义工岗”，延续雷锋精神，在图书馆、在敬老院、在社区去践行雷锋行动。上周六，第一次义工活动在高教园区图书馆如期进行。小义工们站在书架前，提醒借阅书籍的小朋友要文明拿书。虽然不熟练，但是很认真！

鄞州钟公庙中心小学 504班 胡依利

### 布政小学 举行第三届红领巾义卖活动

3月5日下午，布政小学第三届红领巾义卖活动火热展开。现场开设了“邻家小铺”、“向日葵爱心小店”、“红苹果小卖场”等义卖摊点，摊点物品丰富，有学生的学习用品、图书、玩具等。现场热火朝天，活动历经一个半小时圆满结束。

鄞州布政小学 徐双娜 报道

### 江东中心小学华光校区 用小手播撒爱心种子

近日，江东中心小学华光校区201班的师生和家长们，在世纪东方广场上开展了一次别开生面的义卖活动。通过这次活动，孩子们不仅受到了爱的教育，也让他们体会到了生活在爱的社会中的幸福。我相信，这爱心一定会继续传播下去，发扬光大！

江东中心小学华光校区 裴春燕 报道

### 我的张老师

鄞州华泰小学 201班 何泽林

张老师既是我们的体育老师，也是我们的副主任，她是一位很可爱的老师，我最喜欢上她的体育课了。

有时我们排队排得好，张老师就会把脸变成美丽的花朵，笑着让我们有秩序地玩游戏，如果做得不好，张老师就会把脸一黑说：“好好做，动作要到位！”我觉得如果在张老师的课上认真表现，那张老师一定不会亏待我，如果上课不认真，那后果肯定不堪设想！你们说对吗？

### 学习雷锋精神 做最美新艺人

近日，新芝小学志愿者开展了学雷锋系列活动。通过老师为学生钉纽扣，缝书包，剪指甲，梳发辫，讲雷锋故事，教唱雷锋歌曲等活动，引导学生争当新时代的小雷锋。

海曙新芝小学 501班 卓越  
指导老师：范静

### 南苑小学 开展捐书活动

2月27日早上，南苑小学开展了“牵手库车，书卷传情”的捐书活动。活动开始没多久，操场前的桌子上就已经堆满了各种各样的拼音读物。除此之外，3~6年级的同学们还自制了许多漂亮的书签，玲琅满目的书签此时似乎变得沉甸甸的。在我眼里，这不正是“小爱援疆，大爱中华”吗？

海曙南苑小学 502班 李亚  
指导老师：顾静静

### 东南小学 学生走进敬老院慰问演出

3月3日下午，东南小学的“小雷锋”们带着自己精心准备的礼物和节目，来到了下应敬老院，为爷爷奶奶们奉献了一场朴实而又热闹的慰问演出。学雷锋不是一朝一夕的事情，东南小学的“小雷锋”们天天都在行动。

鄞州东南小学 304班 周津泓

### 行知实验小学 “学雷锋”活动如火如荼

近日，行知实验小学学生们踏着雷锋足迹，进行着“小陶子学雷锋，献爱心在行动”系列活动。我校将学雷锋活动与行为规范教育活动，与革命传统教育，与献爱心活动，与社会实践活动相结合，让“雷锋”活现在新世纪的今天，让雷锋精神永驻校园。

江东行知实验小学 伊余亚 报道

### 春天来了

鄞州金家漕小学 201班 于情缘

春天来了，春天来了，来到了草原里。草原里的小草长出来了，嫩嫩的，绿绿的，像是春天的眉毛。春天来了，春天来了，来到了公园里。公园里的花儿都开了，红的、黄的、白的……五颜六色，像小姑娘美丽的花裙子。

春天来了，春天来了，来到了校园里。校园里，小朋友们穿上美丽的春装，在操场上快乐地放着风筝，像快乐的小天使！

指导老师：袁剑英

## 早春

鄞州宋诏桥小学 308班 应梓欣

冬天过去了，我和妈妈在小山上寻找春天。清澈的小溪“叮咚叮咚”地流淌着。小溪边上是红色、黄色的石头。溪水里是正在玩耍嬉戏的小鱼儿。岸上是成片的竹林。翠绿的竹叶在微风中摇曳。再仔细搜寻脚下，我这才发现，在软软的泥土中有点点绿色探出头来。沿着石子路往上走，两旁还有很多不知名的植物。有许多小树都已露出淡淡的青色，这是一个个小生命啊！

离开雾霾重重的城市，到农村呼吸清新的空气，看蔚蓝迷人的天空，观赏大自然的美丽风景，是多么惬意的事啊！让我们一起来保护环境，爱护大自然吧！

## 我爱刷牙

北仑小港实验学校 203班 张昊

我的牙齿长蛀虫了，那些坏蛋侵占了我好几颗牙，还在我的牙齿里狂欢，害得我时常牙疼！妈妈说刷牙能消灭它们，所以每天早晚，我都会小心翼翼地把牙膏挤在小牙刷上，认真地刷起来。然后用清水漱了口，咧开嘴，对着镜子照了一下，看！小牙齿在冲着我笑呢！是在对我说“谢谢”吧！

我爱刷牙！我会保护你们的，我的小牙牙们！

## 神奇的炸锅

江东中心小学中山校区 202班 龚小格

妈妈下班带回来一个神秘的箱子，妈妈说里面装着一个神奇的机器，不用油可以做我最喜欢吃的炸薯条、炸鸡翅、烤面包等。

我觉得太不可思议了，我决定亲自实验下，探索下这个炸锅的奥秘。“喀”的一声，炸锅开始运行了，我紧张地盯着我的那些鸡翅，生怕这魔术袋把我的鸡翅变没了……

十分钟后，妈妈宣布鸡翅炸好了，“哇！金黄色的，太香了”，我的口水已经快流下来了，我不得不承认这是一个“神奇”的宝贝，这下我可以经常吃健康又可口的美食了。

指导老师：伊素娟



救救地球  
北仑蔚斗小学 305班 陆璐  
指导老师：李永国

## 洋 葱

江东实验小学樱花校区 201班 周芷如

今天，妈妈买来了一个洋葱。我看见妈妈一边切洋葱，一边在流泪，我问妈妈：“妈妈，你怎么在流泪呀？”妈妈说：“因为洋葱切开时会释放出一种刺激性物质刺激到了眼睛，所以才会流泪。”后来，妈妈在网上查到有一种方法是：将洋葱对半切开后，先泡一下凉水再切，就不会流泪了。

今天我又学到了一个知识，我真开心呀！

指导老师：柳幸妃

## 参观南京雨花台烈士纪念馆

江北惠贞书院 303班 颜洗区

近日，我们全家驱车来到南京雨花台烈士陵园参观。

一走进大门，首先映入眼帘的是一座高大的烈士群雕，栩栩如生地展现了9位先烈在就义前英勇不屈、视死如归的光辉形象。接着，我们来到了烈士纪念馆。展馆里陈列着烈士们生前的照片和用过的物品。他们当中好多都是无名英雄，牺牲时最小的只有16岁。

参观完纪念馆，我的心久久不能平静，我想我们现在的的生活来之不易，是烈士们用生命和鲜血换来的。我要珍惜现在幸福的生活，努力学习，天天向上。

指导老师：王玲芝

## 一个令我感动的人

镇海骆驼中心学校 503班 童翊

在我脑海里，有许多故事，这些故事中都有一些人物，而我今天要说的就是一个令我感动的人。

记得那一天放学，我的身心和流泻的大雨一样降到了极点。晚上，劳累了一天的妈妈回到家，看到我躺在床上，焦急地摸了摸我的头，又望了望窗外的狂风大雨，二话没说，立刻背着我小跑到车上。上了车以后，妈妈以超常的速度行驶着。窗外，风怒吼，雨滂沱，那骇人的闪电在远处落下。妈妈露出焦虑的神情不时地在说：“儿子，坚持一下，马上就到医院了。”好像过了很长的时间，终于到了医院。医生为我挂了点滴，我又迷迷糊糊的睡着了。再次醒来的时候，我发现我已经躺在自己的小床上了，妈妈正坐在床头，额上的头发还湿漉漉的。我望着妈妈因为熬夜而布满红血丝的眼睛，激动地说不出话来，眼边的水珠不知是汗水还是泪水。

每当我回想起这件事的时候，妈妈的爱让我的内心充满了感动。指导老师：王玲玲

## 游拙政园

北仑华山小学 501班 贺瑜

人人都夸：“桂林山水甲天下，阳朔山水甲桂林。”要我说，那应该是：“江南园林甲天下，苏州园林甲江南。”

趁着春节休假，我们一家三口兴致勃勃地游览了苏州拙政园。走进古色古香的园门，只见眼前遍布亭台楼阁，小桥流水，参天古木，再走几步，只见一座巨大的假山立在眼前。这是“开门见山”的造园方法，吸引着众多的游客。观察着两岸的古建筑，享受着迎面拂来的清风，沉浸在“仙境”之中，这便是放眼亭。

不知不觉中我们来到了露天长廊，一盆盆开得争奇斗艳的鲜花垂钓在长廊的两边，远远望去像一只只大彩球迎接着来自五湖四海的游客。虽然是寒风凛冽的冬天，但我们仿佛走进了春天的花园，心中暖洋洋的。

人间天堂——苏州拙政园的美丽风景，就像一首凝聚的诗，一幅立体的画，带给我们美的享受！

指导老师：韩琪

## 学做鸡蛋饼

鄞州实验小学 203班 纪佳易

今天放学到家，我跟妈妈学做鸡蛋饼。很快，鸡蛋和面粉都完全混合在一起了。我在锅里倒了一些油，再把鸡蛋粉倒入锅内，突然，锅面上溅起一朵朵油花，吓得我赶紧躲到妈妈背后，不一会儿，鸡蛋饼的一面熟了，我赶紧翻了个面，又过了会，香喷喷的鸡蛋饼出锅啦！我迫不及待地拿起鸡蛋饼大口大口地吃起来。妈妈见了，说：“真是个小吃猫！”

今天我真开心！不但学会了煎鸡蛋饼，还懂得了一个科学常识呢！

指导老师：潘锡红

## 校园门口的樟树

鄞州藕池小学 402班 吴紫煊

漫步在校园门口的小道上，路旁一排锦绣的樟树像挑拨的卫士，守护着我们的校园。远远望去，它们更像一把把碧绿的巨伞，为我们撑起了一片浓荫。

走近樟树，灰褐色的树干，直直地挺立着。它没有白杨树那么粗壮，我只要一伸手，就可以像朋友一样拥抱它！轻轻触摸它的树皮，嗬！皱皱的，好粗糙！让我想起了乡下奶奶脸上的皱纹。经历了风吹雨打，它也和奶奶一样苍老了吗？

炎热的夏天，樟树为我们遮阳，给我们送来清凉。每一个早晨，它迎接我们来校园，每一个黄昏，它护送我们离开学校。它为我们的生活带来了许许多多的快乐。树下是我们玩耍嬉戏的乐园，树上又是鸟儿栖息的家园。

我爱你！校园门口的樟树！

指导老师：翁晓波

## 看画展

万里国际学校 105班 章文孝

今天没有下雨也没有雾霾。下午，我到美术馆去看画展。美术馆的门好高大啊！我走进美术馆，里面挂了许多画，有国画、版画、水彩画、油画等。可我最喜欢的是幅水彩画，里面画着一位栩栩如生的小姑娘。

指导老师：王鉴